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Merkezden kirişe çizilen dikme,  kirişi 2 eş parçaya 

x
böler. Burdan  elde ederiz.

2
AB  kenarını da 15-20 -25  üçgeninden 25 buluruz.

AOB  üçgeninde öklit kuralını uygularsak;

x
15 25

2

225
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9 x
 25
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      x 18  buluruz. 
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Soruda verilenlere göre şekli çizelim.  

 

A köşesinden bir dikme indirirsek tabanı iki eş parça-

ya böler. Eşkenar üçgen olduğundan;  bu dikme bize

30 - 60 - 90 üçgeni oluşturur. Burdan yüksekliği 5 3

buluruz. 

Çemberin yarıçapını da pisagordan bulabil

2 2 2

iriz.

r 3 (5 3) 9 75 84

r 84 2 21  buluruz.
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ÇÖZÜM  
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Aynı yayı gören açılar birbirine eşittir.

m(ABC) 180 2(a b) 30  olur.

1
A(ABC) 6 8 sin30 12 buluruz.
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